
「達成」とした３１事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

①太陽光発電設備を設置する市有施
設

①25施設・170ＫＷ
①47施設・630KW
（平成24年度末）

①9施設・185.76kW
増

①41施設・508.27kW
①100%
(72.7%・
73.5%)

②住宅用太陽光発電設備整備補助 ②0戸・0KW
②1,375戸・
5,500KW（平成21
～24年度累計）

②1,655戸増・
6362.71kW増

②2,826戸・
10555.81kW

②100%
(100%)

2 1204 高沼遊歩道整備事業 高沼遊歩道の整備
事業中（地元関係
者と調整）

完成（平成21年度
末）

- 完成
-
(100%)

事業完了
（平成21年度）

①事業を開始した区の数 ①0区
①10区（平成23年
度）

①4区増 ①10区
①100%
(100%)

②区の花を制定した区の数 ②1区（見沼区）
②10区（平成23年
度）

②- ②10区
②100%
(100%）

4 2102 福祉のまちづくり推進事業 モデル地区参加者数 150人 200人 200人 200人
100%
(100%)

計画目標達成

①子育て支援医療費助成事
業

①推進（0歳から
小学校就学前ま
での乳幼児の入
通院費、小学校
就学後から中学
校卒業前までの
児童の入院費の
助成）

①通院費の助成
を小学校就学後
から中学校卒業
前までの児童に
拡大（平成21年
度）

①0歳から中学校卒業
前までの乳幼児・児童の
入通院費の助成

①平成21年10月から0
歳から中学校卒業前ま
での乳幼児・児童の入
通院費の助成

①100%
(100%)

②対象者の受給資格登録率 ②92% ②95％以上 ②96% ②96%
②100%
(100%)

6 2210 認可保育所整備事業 認可保育所定員 10,383人 12,003人 730人増 12,141人
100%
(100%）

計画目標達成

7 2301
（仮称）さいたま市安心長生き条例制
定事業

条例 未制定
制定（平成23年度
末）

制定 制定
100%
(100%)

計画目標達成

8 2305 認知症高齢者等総合支援事業 認知症疾患医療センター相談者数 － 1日平均5人
１日平均18.0人
(通年4,416人)

-
100%
(100%)

計画目標達成

計画目標達成

「達成」理由
計画目標 平成23年度実績

事業名コード

計画目標達成

1214 花と緑のまちづくり推進事業

1103 太陽光発電設備設置事業

2203 子育て支援医療費助成事業 計画目標達成

3
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目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

「達成」理由
計画目標 平成23年度実績

事業名コード

①地域包括支援センターでの
介護者サロンの実施数

①3か所
①26か所（平成24
年度末）

①0か所増 ①26か所
①100%
(100%)

②地域包括支援センター数 ②25か所
②26か所（平成22
年度末）

②0か所増 ②26か所
②100%
(100%)

③地域包括支援センターの相
談員増員数

③－
③26人（各セン
ターに1名増員）
（平成22年度末）

③0人増 ③26人
③100%
(100%)

④地域包括支援センターの開
所日

④月～金曜日（基本
④年末年始を除く
年中無休（平成22
年度末）

④年末年始を除く年
中無休

④年末年始を除く年
中無休

④100%
(100%)

10 2311
在宅高齢者等宅配食事サービス
事業

在宅高齢者等宅配食事サー
ビス回数

週4回
週5回（月～金曜
日）（平成22年度
末）

週5回（月～金曜
日）

-
100%
(100%)

計画目標達成

①シルバー元気応援ショップ制度 ①未実施
①実施（平成22年度
末）

①実施 ①実施
①100%
(100%)

②協賛店舗 ②－
②1,000店舗（平成
24年度末）

②111店舗 ②1,013店舗
②100%
(100%)

12 2401
（仮称）春野地区障害児通園施設整
備事業

（仮称）春野地区障害児通園施設整
備

基本計画策定 開設（平成23年度） 開設 開設
100%
(100%)

計画目標達成

13 2405
グループホーム・ケアホーム設置促進事
業

グループホーム等の設置数 25か所 36か所 5か所増 37か所
100%
(100%)

計画目標達成

14 2406
（仮称）さいたま市ノーマライゼーショ
ン条例制定事業

条例 未制定
制定（平成22年
末）

- 制定（平成22年度）
-
(-)

計画目標達成

15 3102 「自分発見！」チャレンジさいたま
児童生徒の本事業への参加
率

15% 40% 66% -
100%
(100%)

計画目標達成

16 3104 小・中一貫潤いの時間「英会話」 「英会話」の推進
全市立小・中学校
で実施

全市立小・中学校
で実施

全市立小・中学校で実
施

全市立小・中学校で実
施

100%
(100%)

計画目標達成

計画目標達成

計画目標達成介護者支援体制充実事業2307

2312 （仮称）シルバー元気応援ショップ制度11
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目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

「達成」理由
計画目標 平成23年度実績

事業名コード

17 3112
夢工房未来（みら）くる先生ふれ愛推
進事業

事業の実施校数 未実施

①全市立小学校で実
施（平成22年度）
②全市立幼稚園・
小・中・特別支援学
校で実施（平成23年
度末）

全市立幼稚園・小・
中・特別支援学校で
実施

全市立幼稚園・小・
中・特別支援学校で
実施

②100%
(100%)

計画目標達成

18 3302 学校体育施設開放事業 組織開放数 145校 147校 2校増 150校
100%
(100%)

計画目標達成

19 3304 さいたまシティマラソン事業 参加者数
6,085人（平成20年
度単年）

20,000人（平成21
～25年度累計）

14,196人 25,927人
100%
(100%)

計画目標達成

20 3408
（仮称）さいたま市文化都市創造条例
制定事業

条例 未制定
制定（平成22年度
末）

制定 制定
100%
(100%)

計画目標達成

21 4122 南平野土地区画整理事業 進捗率 94.8% 完了（平成23年度） 完了 完了
100%
(100%)

事業完了
（平成23年度）

22 4206 低騒音舗装事業 低騒音舗装施工延長 0.8km 4.0km 0.5km増 4.0km
100%
(100%)

計画目標達成

23 4210 踏切構造改良事業 踏切改良箇所数 －
4か所（平成21～25
年度累計）

3か所増 4か所
100%
(100%)

計画目標達成

24 5103 テクニカルブランド企業認証事業 認証企業数 13社
35社(平成24年度
末）

12社 42社
100%
(100%)

計画目標達成

①ものづくりデータブックの作成・
配布

①検討
①実施（平成22年度
末）

①大規模展示会等
での配布(400部)、
ホームページ公開

①-
①100%
(100%)

②新たな支援制度 ②検討
②創設（平成23年度
末）

②市産業創造財団
の事業として創設（補
助金交付件数3件）

②市産業創造財団
の事業として創設（交
付件数3件）

②100%
(100%)

26 5207 伝統産業活性化事業 伝統産業指定事業所数 97所 140所 4所増 148所
100%
（100%）

計画目標達成

事業完了
（平成23年度）

5202 ものづくり産業活性化支援事業25
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目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
計画目標
進捗率

「達成」理由
計画目標 平成23年度実績

事業名コード

①キャリアサポート事業 ①実施検討
①実施（平成21年
度）

①実施
①実施（平成21年
度～）

①100%
(100%)

②雇用マッチング促進事業 ②未実施
②実施（平成22年
度）

②実施
②実施（平成22年
度～）

②100%
(100%)

③就職支援事業による支援者
数

③63人（平成20年
度）

③337人増（平成
21～24年度累計）

③3,678人
③3,615人増(対平
成20年度実績)

③100%
(100%)

①自立生活支援相談窓口設置による
チーム支援

①未実施
①実施（平成22年
度）

①実施
①実施（平成22年
度～）

①100%
(100%)

②就労可能な生活保護受給者が支援
により就労した人数

②108人/年
②216人/年（平成
24年度末）

②355人/年
②713人（平成21年
度～平成23年度）

②100%
(100%)

③市営住宅の提供など ③一部実施 ③実施 ③実施
③実施（平成21年
度～）

③100%
(100%)

①若年者向け就職支援セミナー実施
回数

①年2回 ①年4回（毎年度） ①年9回 ①-
①100%
(100%)

②キャリア・コンサルティング ②未実施
②週2日実施（毎年
度）

②週2日実施 ②-
②100%
(100%)

③市内企業での就業体験事業 ③未実施
③4社8人を対象に実
施（平成22年度から
毎年度）

③19社32人 ③-
③100%
(100%)

④母子家庭の母親対象の高等技能訓
練促進費支給事業

④実施
④支給期間を拡大
（平成21年度中）

④拡大して実施
④拡大して実施（平
成21年度～）

④100%
(100%）

①住宅用火災警報器設置率 ①40.4% ①70% 以上 ①4.4%増 ①72.8%
①100%
(100%）

②住宅火災及び住宅火災による死者
の低減

②住宅火災及び住宅
火災による死者の低
減

②住宅火災及び住宅
火災による死者の低
減

②住宅火災及び住宅火
災による死者の低減

②住宅火災及び住宅火
災による死者の低減

②100%
(-)

31 6306 （仮称）市営春野団地建設事業 新規供給戸数 150戸
178戸（平成21年
度事業完了）

-
178戸（平成21年度
事業完了）

-
(-)

事業完了
（平成21年度）

計画目標達成

計画目標達成

計画目標達成

計画目標達成

6111 住宅防火対策推進事業

5305 雇用ステップアップ事業

5303 就職支援体制整備事業

5304 雇用セーフティネット対策事業
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